

Адвокаты Ходорковского и Лебедева ходатайствуют о прекращении дела

Защита бывшего руководителя НФО "Менатеп" Платона Лебедева и экс-главы "ЮКОСа" Михаила Ходорковского подала ходатайство о прекращении уголовного дела в связи с невиновностью подзащитных. Об этом заявила Елена Липцер - адвокат Лебедева.

Следствие обвиняет Платона Лебедева и Михаила Ходорковского в хищении государственных акций и отмывании денег, вырученных от продажи незаконно присвоенной нефти. По мнению правоохранительных органов, бизнесмены легализовали 450 млрд рублей и \$7,5 млрд в период с 1998 по 2004 гг.

В 2005 г. суд признал олигархов виновными по семи статьям Уголовного кодекса и приговорил в восьми годам лишения свободы.

«Адвокаты и обвиняемые завершили ознакомление с материалами данного уголовного дела, после чего защитой было подано ходатайство о прекращении дела в связи с невиновностью обвиняемых», - сообщила Елена Липцер.

Защита заявила о том, что олигархи непричастны к хищению акций, а налоговые претензии по легализации нефтяной выручки незаконны. Согласно закону, следователь ответит на ходатайство защиты в течение трех суток.

Генпрокуратура посчитала, что Ходорковский намеренно затягивает процесс изучения материалов, и читинский суд сократил срок до 22 декабря. По словам адвокатов, предприниматель вынужден прочитывать по 250 страниц в сутки, чтобы успеть ознакомиться с делом к назначенному дню.

Ранее Басманный суд Москвы признал незаконным проведение следственных действий в Чите и обязал Генпрокуратуру этапировать Ходорковского и Лебедева в столицу. Прокуратура опротестовала постановление как незаконное и необоснованное. Дальнейшее развитие событий определит Верховный суд Москвы 25 декабря на рассмотрении протеста гособвинителей.

«Если Верховный суд подтвердит законность первого решения, то обвиняемые будут доставлены в Москву, где предварительное расследование начнется заново со стадии предъявления обвинений. Однако если все-таки следственные действия в Чите признают законными, то суд, согласно закону, должен все равно проводиться в Москве», - пояснили защитники.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)